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На сьогодні одним з сучасних енергоефективних технологій 
виготовлення будівельних виробів з попередньо напруженого залізобетону є 
безопалубне формування на довгих стендах, що успішно себе 
зарекомендував на ринку виробництва будівельних виробів.

Безопалубне формування збірного залізобетону набуває широкого 
поширення. При процесах виробництва плит безопалубного формування на 
обладнанні різних виробників складається в основному з однакових 
технологічних операцій: підготовка стендів -  чищення і змащування стендів, 
розтягування армуючих елементів за допомогою багатофункціональної 
сервісної машини; натяг арматури (проводиться за допомогою гідропресів); 
адресна автоматична подача бетонної суміші; формування плит на стендах 
бетоноформуючим агрегатом; термообробка після формування плити для 
запобігання передчасної втрати вологи з виробу; твердіння на стендах (плити 
залишаються на формуючих стендах до досягнення виробом 70-80% міцності 
від кінцевої розрахункової); розділення на вироби не необхідної довжини та 
конфігурації (орієнтовно через 10-12 годин після термообробки готове 
залізобетонне полотно розрізається різальною машиною з дисковою пилкою 
під прямим або будь-яким іншим кутом в залежності від потреб замовника); 
транспортування виробів на склад готової продукції за допомогою 
спеціальних траверс-захватів. До переваг такого виробництва будівельних 
виробів з попередньо напруженого залізобетону відносять: повна відмова від 
форм; можливість отримання на одному стенді вироби різної довжини 
шляхом використання спеціальних формувальних агрегатів, що одночасно 
виконують операції укладання і ущільнення бетонної суміші під дією 
вібрації, трамбування та екструзії; застосування водної пластифікації суміші 
на заздалегідь підігрітій поверхні стенда. У порівнянні з агрегатно-поточною 
технологією при безопалубному стендовому формуванні собівартість виробів 
зменшується у середньому на 25% при практично бездоганній якості виробів. 
Це досягається за рахунок того, що зникає необхідність пропарювання, і 
лінію обслуговує всього 6-8 робітників (замість 12-14), металоємність 
знижується майже втричі за рахунок відсутності пару форм та практично 
повної механізації і автоматизації процесу.
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